

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2020/909 z dnia 30 czerwca 2020 r. nakładającego ostateczne cło antydumpingowe na przywóz żelazokrzemu pochodzącego z Chińskiej Republiki Ludowej w następstwie przeglądu wygaśnięcia na podstawie art. 11 ust. 2 rozporządzenia (UE) 2016/1036

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 208 z dnia 1 lipca 2020 r.)

Strona 2, tytuł:

zamiast:

„ROZPORZĄDZENIE WYKONAWCZE KOMISJI (UE) 2020/909 z dnia 30 czerwca 2020 r. nakładające ostateczne cło antydumpingowe na przywóz żelazokrzemu pochodzącego z Chińskiej Republiki Ludowej w następstwie przeglądu wygaśnięcia na podstawie art. 11 ust. 2 rozporządzenia (UE) 2016/1036”,

powinno być:

„ROZPORZĄDZENIE WYKONAWCZE KOMISJI (UE) 2020/909 z dnia 30 czerwca 2020 r. nakładające ostateczne cło antydumpingowe na przywóz żelazokrzemu pochodzącego z Rosji i Chińskiej Republiki Ludowej w następstwie przeglądu wygaśnięcia na podstawie art. 11 ust. 2 rozporządzenia (UE) 2016/1036”.
